

◆ 行业动态

A 工行宁波市分行 将开售首批柜台地方政府债

3月25日至27日期间,工行宁波市分行将面向个人和企事业单位发售柜台宁波市政府3年期固定利率付息债券,浙江省内客户可以通过工行手机银行、网上银行和省内工行网点认购,本期债券募集到的资金将全部用于宁波市本地的优质民生建设项目。

相比于银行理财和定期存款,柜台地方政府债一是具有安全性高;二是免税优势,利息收入免征增值税、企业所得税和个人所得税;三是认购起点低,1份起购,每份面值100元;四是流动性强;五是选择灵活且收益有保证。如果市民或企事业单位有认购意向,可以登录宁波市财政局官网,点击“宁波市政府债券认购意向”模块进入页面,然后按照要求填写认购意向信息。信息提交后,关联手机上会收到一条回执码短信。3月25日柜台债正式发售时,即可通过对应银行认购债券,凭回执码还有机会领取限量版纪念证书。

沈颖俊

B 中行宁波市分行 开展3·15金融知识宣传教育活动

近日,为深入执行“双百双千”工程,实现“以消费者为中心优化服务”,中行宁波市分行积极组织开展3·15“金融消费者权益日”宣传教育活动。

活动期间,中行宁波市分行全辖营业机构厅堂统一推送活动宣传口号、海报、金融知识宣传视频,并在宣传教育专区为客户提供种类丰富的金融知识宣传教育材料。3月1日开始,该行每日通过其官方微信公众号“中国银行宁波分行”推送“防骗”专题文章,讲解防范网络电信等金融知识,并通过宁波日报等主流媒体刊发文章向市民宣传活动重点推送的金融知识。同时,该行积极组织辖属机构走进社区、学校、商场、企业、农村等,通过主题讲座等形式多样的活动,吸引了众多市民参与。

本次活动一定程度上增强了宁波市民的风险识别能力、自我保护意识和风险责任意识,为有效构建和谐、绿色的金融环境作出积极努力。

包佳

C 中国银行孟买分行开业 全球化服务体系进一步完善

3月19日,中国银行孟买分行在印度孟买隆重举行开业仪式。设立孟买分行是中行服务国家战略、响应“一带一路”倡议的重要举措。至此,中行海外机构已覆盖全球57个国家和地区,并实现对金砖国家的全覆盖,全球化服务体系进一步完善。中印两国政界、工商界、金融界共三百多名嘉宾出席了此次开业典礼。

中国银行孟买分行开业后将积极拓展存款、贷款、汇款、国际结算、贸易融资、金融市场等业务,为中印两国企业和客户提供全面、高效的金融服务。

D 建行宁波市分行 开展3·15“金融消费者权益日”宣传活动

为构建和谐金融消费环境,普及金融知识,推动金融消费者宣传教育工作,建行宁波市分行广泛开展了3·15“金融消费者权益日”宣传活动。

活动以“消费者为中心优化服务”为主题,服务团队深入乡镇、社区、学校和农村,业务骨干进行现场宣讲,为到场居民发放宣传折页和宣传手册,结合专业的金融知识及工作经验,以防范各类新型诈骗手段、非法集资的真实案例,提示大家防范日常资金风险,切实解决了老百姓在金融理财方面的问题和疑惑,使大家加深了对家庭理财规划及资产配置的认识,增强了风险防范意识;同时进行假币识别宣讲,现场指导假币鉴别的方法及收到假币后的处理方式,通过问答互动进行假币识别技巧讲解,提高居民对金融诈骗的认识,增强风险防范意识,为居民们切实解决了金融需求。活动期间,参与达4万多人次,发放宣传资料3.5万份。

石志藏

E 鄞州银行畅通渠道 让融资更方便快捷

由于信息不对称、资源不共享,企业融资往往卡在“最后一公里”上。为了解决这一长期困扰的难点、痛点问题,鄞州银行积极引入移动互联网技术,借力大数据、人工智能,精简、优化银企对接流程,通过实地对接,提供“一对一”的金融解决方案。

鄞州银行推出“线上贷”业务,借助网银客户端将贷款申请、审核、发放和归还等流程简化,便于客户操作,提升客户体验度。该平台面向中小微企业,贷款金额最高300万元,实现了分分钟放款,实时到账。

同时,鄞州银行以江北市场监督局民营企业协会为依托,与保险公司联合启动“银行、保险、协会”三方合作模式,探索建立“信用评估报告”贷款融资模式,有效缓解小微企业融资难题,降低金融机构授信风险,为提高金融企业服务开辟了一条新通道。

车展资讯

厂方直销 大牌云集 为期五天 第31届宁波国际汽车博览会即将启幕

3月28日至4月1日,第31届宁波国际汽车博览会暨智能、互联及新能源汽车展览会,将在国际会展中心华丽亮相。



为满足不同群体的观展需求,本届展会由以往的4天变为5天,将展会首日定为“媒体及特邀观众日”,多款新车将在这天集中发布。

据悉,本届车展会上百大品牌震撼亮相,拥有8万平方米的超大规模。届时,千余款车型华丽亮相,并且众多品牌属于全车型展出。对于汽车发烧友来说,车展是一场华丽的汽车盛宴,数十场新车发布会带来最新的汽车潮流,是体验汽车文化的绝佳时机。

车展另一个吸睛之处,就是价格,作为年度汽车盛宴,厂方直展,厂方直销,市民将专享购车特惠价。

带娃的车仔千万要来哦,全家欢乐嘉年华精彩纷呈,车仔带宝贝游车博会,现场派发车仔护照,集齐印章,就赢取神秘礼品。吃货们在车博会“美食廊”能够享受到各式美食。

在本届车展五天举办期间,将每天特设免费地铁接驳巴士,坐地铁一号线到海晏北路站,出站就有免费接驳巴士将你直接送到会展中心。

地铁海晏北路站至会展中心东门往返不间断穿梭,让观众除自驾车及公交车之外多一种交通选择。

包佳

商界信息

我为甬城添新绿 宁波苏宁会员亲子植树活动邀您来参加

为实施乡村振兴战略,倡导绿色节能环保理念,宁波苏宁将开展“我为甬城添新绿”会员亲子植树公益活动。计划邀请10个家庭免费参与,欢迎大家踊跃报名。

据介绍,植树活动结束后,现场将以家庭为单位举行环保知识竞赛,竞赛胜利者可获得苏宁易购准备的精美礼品1份,同时对植树进行评优,评优家庭可获得由苏宁帮客提供的空调清洁大礼包1份。

活动时间:3月23日8:00至12:30

活动地点:奉化尚田镇鸣雁村



报名请扫二维码

赠头盔 送安全



“骑车要戴头盔,要遵守交通规则,安全第一!”3月20日下午,东柳街道月季社区携手鄞州交警大队城区三中队举行电动自行车现场登记上牌仪式。

活动现场,杨义兵警官和王益峰警官把印有“平安鄞州”字样的安全头盔送到月季社区辖区的物业公司里驾驶电动车的100余名外来务工人员手中,同时结合发生在辖区内的电动车交通事故,讲解骑电动车不戴安全头盔等骑车陋习存在的隐患,为员工上紧交通安全“发条”。

王巧艳 吴梦倩